

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	STARTOVACÍ BYDLENÍ PRAGOVKA
Jméno autora:	Zita Bicencová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta architektury (FA)
Katedra/ústav:	Ústav navrhování III -15129
Oponent práce:	ing Jiří Jakeš
Pracoviště oponenta práce:	SEA architekt spol. S r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Jedná se o návrh bytového domu v bývalém průmyslovém areálu Pragovka. Jedná se o pětipodlažní stavbu. Stavba je obdélníkového tvaru. Je řešena jako pavlačový dům. Objekt má plochou střechu, pavlač je skeletový systém (žlb). Na střeše je ocelový skleník se šedovými střechami.	
Splnění zadání	splněno
<i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Projekt je vypracován kompletně ve všech požadovaných oddílech. Architektonicko – stavební část je zpracována uceleně od základních výkresů (půdorysy, řezy atd.) až po detaily. Tato část projektu je zpracována pečlivě s dobrým stupněm odborných znalostí. Ve výkresech jsou obsaženy všechny podstatné a požadované informace. Stavebně konstrukční řešení – stavebně konstrukční část je zpracována komplexně. Statický výpočet je zpracován přehledně v dostatečném rozsahu. Výkresy jsou přehledné a v odpovídajícím rozsahu. TZB, požární řešení, realizace staveb a interiér jsou zpracovány na velmi dobré úrovni, s vysoce erudovaným přístupem .	
Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Projekt je zpracován pečlivě , dle všech požadavků ve všech částech	
Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Projekt je na vysoké odborné úrovni ve všech částech	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Vložte komentář.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními</i>	

zvyklostmi a normami.

Vložte komentář.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Datum: 23.2.2023

Podpis:

